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 栗原小学校区の皆様 

 

つくば市教育委員会 

（公 印 省 略） 

 

栗原小学校の今後に関するアンケート結果について 

 

 日頃から、つくば市の教育行政へ御協力いただきありがとうございます。 

 さて、令和５年 11月 19日に開催いたしました栗原小学校の今後に関する説明会

において、皆様から御要望をいただいたアンケート調査について、栗原小学校区内

のお子様がいる世帯へ『栗原小学校の今後に関するアンケート』を実施いたしまし

た。 

アンケート結果については、別紙のとおりとなりますので、皆様へお知らせいた

します。 

今後については、小規模特認校として魅力ある栗原小学校の在り方や、栗原地区

で新設校を希望する方の就学手続き等について検討を進めてまいります。 

 御協力いただき誠にありがとうございました。 

 

【アンケート実施概要】 

１ 配付対象 

(1) 栗原小学校区で未就学児のいる世帯 

→住民基本台帳から抽出し 309世帯へ送付 

(2) 栗原小学校の在校生の保護者 

→栗原小学校の全児童 356名へ配付(回答は世帯ごと) 

 

２ 実施期間 

 令和６年(2024年)１月 22日(月)～令和６年(2024年)２月２日(金) 

 

３ アンケート回答数(２月９日現在) 

(1) 未就学児世帯向け 152通（回収率 49.2%） 

(2) 栗原小児童世帯向け 227 通(きょうだいがいる世帯へ重複して配付している

ため回収率は不明。) 

 

４ その他 

 アンケート結果は別紙のとおり。なお、複数回答をしている方がいるため回収数

と回答数は合致しない。 

 

【問合せ先】 

つくば市教育局学務課学務係 

 電 話：029-883-1111(代表) 

 メール：edc030@city.tsukuba.lg.jp 



栗原小学校の今後に関するアンケート 集計結果

対象者： １　栗原小学校区で未就学児のいる世帯　　住民基本台帳から抽出し309世帯へ配付
２　栗原小学校の在校生の保護者　　栗原小学校の全児童356名へ配付(回答は世帯ごと)

１　栗原小学校区　未就学児保護者向けアンケート　集計

地区/希望校 １　栗原小
２　人数が確保でき
れば栗原小。増えな
ければ新設校

３　新設校 ４　迷っている 未記入 計

栗原 2 2 17 1 0 22
(9.09%) (9.09%) (77.27%) (4.55%) (0.00%)

上野 0 0 2 0 0 2
柴崎 1 0 1 1 0 3
桜 1 0 46 6 1 54
春風台 0 2 57 6 1 66
未記入 0 3 5 2 0 10

計 4 7 128 16 2 157
回答割合 (2.55%) (4.46%) (81.53%) (10.19%) (1.27%)

※アンケート回収152通。複数回答をしている人がいるため回答数とは合致しない。

２　栗原小学校　保護者向けアンケート　集計(きょうだい集約)

地区/希望校 １　栗原小
２　人数が確保でき
れば栗原小。増えな
ければ新設校

３　新設校 ４　迷っている 未記入 計

栗原 4 6 22 3 1 36
(11.11%) (16.67%) (61.11%) (8.33%) (2.78%)

上野 0 0 1 0 0 1
柴崎 1 0 3 1 0 5
桜 7 8 52 8 1 76
春風台 2 6 90 8 0 106
その他 0 0 3 2 1 6
未記入 1 0 2 0 0 3

計 15 20 173 22 3 233
回答割合 (6.44%) (8.58%) (74.25%) (9.44%) (1.29%)

※アンケート回収227通。複数回答をしている人がいるため回答数とは合致しない。

地域別　合計

地区/希望校 １　栗原小
２　人数が確保でき
れば栗原小。増えな
ければ新設校

３　新設校 ４　迷っている 未記入 計

栗原 6 8 39 4 1 58
(10.34%) (13.79%) (67.24%) (6.90%) (1.72%)

上野 0 0 3 0 0 3
柴崎 2 0 4 2 0 8
桜 8 8 98 14 2 130
春風台 2 8 147 14 1 172
その他 0 0 3 2 1 6
未記入 1 3 7 2 0 13

計 19 27 301 38 5 390
回答割合 (4.87%) (6.92%) (77.18%) (9.74%) (1.28%)


